

ПРОТОКОЛ

заседания оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Тюменской области (в расширенном составе)
(в режиме онлайн-конференции)

20.07.2020

№ 37

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: *Председатель Оперативного штаба:*
Моор А.В.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: *Заместители председателя Оперативного штаба:*
Сарычев С.М., Кузнечевских О.А., Шарухо Г.В.

Члены Оперативного штаба и приглашенные:
Аполинарьев В.М., Вахррин В.М., Зиневич С.В.,
Киселев А.В., Коломиец Л.М., Кузьменко Д.Б.,
Кухарук Р.Н., Логинова Н.В., Летюшев А.Н.,
Мамонтова О.В., Московских В.В., Новикова Т.С.,
Пантелеев А.В., Райдер А.В., Рудзевич М.В.,
Сидоров А.А., Сысоев В.В., Таранов М.В.,
Теплоухова Л.З., Чейметов В.Н., Чернов В.Л.,
Шевчик Н.А., Широкова И.А., Шустов С.В.

ПОВЕСТКА

1. О санитарно-эпидемиологической обстановке в Тюменской области, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в том числе:

1.1. соблюдении гражданами и организациями ограничений и положений, установленных Постановлениями Главного государственного санитарного врача Российской Федерации, Постановлениями Главного государственного санитарного врача Тюменской области и Постановлением Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-п;

1.2. реализации положений постановления Главного санитарного врача Российской Федерации от 07.07.2020 № 18 «О внесении изменений в постановление Главного санитарного врача Российской Федерации от 18.03.2020 № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-19»;

1.3. наличии условий для снятия/продления/введения ограничений, установленных в Тюменской области в связи с действием режима повышенной готовности;

1.4. необходимости реализации дополнительных мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

2. О работе учреждений здравоохранения Тюменской области в условиях текущей санитарно-эпидемиологической обстановки, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также снятии/продлении режима самоизоляции для граждан в возрасте старше 65 лет, а также граждан, имеющих различные заболевания, по месту их проживания либо в иных помещениях, в том числе жилых и садовых домах

3. О предварительных итогах работы в мае-июне 2020 года Комиссии по рассмотрению обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций о развертывании обсерваторов при Оперативном штабе по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Тюменской области.

О рассмотрении предложений ГУ МЧС по Тюменской области по внесению дополнений в «Регламент рассмотрения обращений предприятий нефтегазовой отрасли о развертывании обсерваторов» в части согласования принятия решения о развертывании обсерваторов с ГУ МЧС России по Тюменской области.

4. О снятии/продлении/введении ограничений, установленных в Тюменской области в связи с действием режима повышенной готовности, и дополнительных мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19):

4.1. О снятии/продлении ограничений на посещения в Тюменской области храмов, церквей и монастырей, а также прилегающих территорий

4.2. О снятии/продлении/введении иных ограничений и возможном возобновлении работы

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу:

Шарухо Г.В., руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области, главного государственного санитарного врача по Тюменской области

Проинформировала о санитарно-эпидемиологической обстановке в Тюменской области, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (далее – КВИ), темпах прироста и эпидочагах КВИ, географии, возрастной группе лиц и источниках выявленных заражений. В целом по области по состоянию на 20.07.2020 зарегистрировано 4779 случаев заболевания COVID-19, в т.ч. за последние сутки 112 сл. (предыдущие сутки 107 сл., позапрошлые сутки 109 сл.), показатель заболеваемости составил 314,68 на 100 тыс. населения, что в 1,7 раза меньше чем в среднем по РФ (525,43 на 100 тыс.), и в 1,5 меньше чем в среднем по УрФО (463,05 на 100 тыс. населения). Темп прироста за сутки 2,40, что в 3 раза выше среднего по стране (0,79%), и в 1.5 раза выше среднего по УрФО (1,65%).

По основным критериям: коэффициент распространения на 20.07.2020 составил 1,24 (19.07. – 1,14, 18.07. – 1,07). Свободный коечный фонд – 51,81% (занято 664 из 1378 развёрнутых коек). Охват тестированием на 100 тыс. населения с 19.05.2020 не опускался ниже 300, и за последние 7 дней (на 19.07.2020) составил 396,75 на 100 тыс. населения.

Из дополнительных критериев: уровень летальности составил 0,47 (22 случая), средняя заболеваемость внебольничными пневмониями за последние 4 недели (479 сл., показатель 34,57) в 4,7 раза (или на 358%) больше среднесуточного уровня (105 сл., показатель 6,97). Среднесуточный

показатель темпа прироста за календарную неделю (по 1-й неделе) составил 4,8 (за 28 недель = 1,3). Среднесуточный показатель темпа прироста за календарную неделю (по 2-м неделям) составил 3,1 (за 28 недель 1,7). Коэффициент распространения (по 7 дням) на 20.07.2020 составил 1,18 (19.07. – 1,14, 18.07. – 1,10). В эпидемический процесс COVID-19 вовлечены все муниципальные образования, кроме Армизонского района. Более 70% или 1596 сл. зарегистрировано в г. Тюмени, на втором месте Тюменский район (124 сл. или 5,7%) и на третьем месте г. Тобольск (110 сл. или 5,1%). Превышение областного показателя заболеваемости (314,7 на 100 тыс. населения зарегистрировано в Исетском районе (497,0), г. Тюмени (433,6) и Казанском районе (379,5).

За последнюю неделю рост заболеваемости в регионе обусловлен (всего 659 сл., или 13,8% от всех случаев в субъекте):

- выявлением новых 19 сл. или 4,9% при обследовании контактных в ранее выявленных очагах (ОБ№3 – 3 сл., Комфорт – 16 сл.). Индекс очаговости – 9,5.

- выявлением 92 семейных очага с общим числом пострадавших 444. Индекс очаговости – 4,8.

- регистрацией 21 завозных случаев (в основном из ХМАО-Югры, ЯНАО), а за последние 4 недели 96 случаев;

- выявлением 119 сл. в 33 прочих организациях в виде единичных случаев (2-4 сл.). Индекс очаговости – 3,6.

- выявлением 63 случаев среди медицинских работников в виде единичных случаев в 49-ти медицинских организациях (филиалах) выявленные в рамках скрининговых обследований.

Принимаемые Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области меры по стабилизации обстановки:

- при участии правоохранительных органов осуществляется контроль соблюдения изоляции гражданами с заболеванием КВИ и контактных с ними лиц. С введения режима повышенной готовности в регионе проведено более 39 тысяч рейдовых мероприятий, за последнюю неделю проведено 2048 рейдов, выявлено 7 физических лиц, нарушивших введенный режим;

- усилен контроль за соблюдением организациями требований и рекомендаций по профилактике КВИ. Возбуждено 283 административных делопроизводства с общей суммой более 2,5 млн руб., вынесено 16 предупреждений. За неделю проверено 39 хозяйствующих субъектов, нарушения выявлены в 15 случаях. Сообщила о неблагоприятной ситуации в автотранспортных предприятиях, так при участии сотрудников ГИБДД в 90% случаев проверок водителями такси не соблюдается масочный режим.

- проведены рейды по соблюдению рекомендаций в аэропорту «Рощино», на железнодорожном и автовокзалах;

- на месторождениях топливно-энергетического комплекса работают 59 обсерваторов, обсервацию прошли около 14 тыс. человек, выявлено 122 заболевших и носителей КВИ, которые были изолированы.

По дополнительным мерам стабилизации обстановки предложила рассмотреть возможность:

- обеспечить незамедлительную выдачу препаратов для экстренной профилактики КВИ (имеется положительный опыт в д. Земляная Голышмановского муниципального района);

- провести вакцинацию граждан от гриппа и пневмонии на высоком организационном уровне;
- подготовить серию передач с интервью переболевших КВИ граждан;
- направления скан-образов постановлений Главного государственного санитарного врача по Тюменской области об изоляции посредством официального интернет-портала Государственных услуг Тюменской области на электронные почты контактных лиц при обнаружении семейных очагов;
- обеспечить бесперебойную работу горячей линии (8-800-302-26-70) Управления Роспотребнадзора по Тюменской области путем обеспечения финансированием до конца текущего года.

Сообщила, что Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области акцентируется внимание граждан посредством СМИ на эффективности профилактического лечения. Отметила необходимость иных профильных организаций также работать в данном направлении.

Моора А.В., Губернатора Тюменской области

Согласился с необходимостью:

- обеспечения финансированием до конца текущего года горячей линии (8-800-302-26-70) Управления Роспотребнадзора по Тюменской области для обеспечения бесперебойной работы;
- проработки возможности направления скан-образов постановлений Главного государственного санитарного врача по Тюменской области об изоляции посредством официального интернет-портала Государственных услуг Тюменской области на электронные почты контактных лиц при обнаружении семейных очагов.

Коломийца Л.М., Начальника Управления МВД России по Тюменской области

Сообщил, что УМВД России по Тюменской области осуществляется круглосуточный мониторинг складывающейся оперативной обстановки, связанной с карантинными мероприятиями.

На 20.07.2020 количество лиц, находящихся за границей Российской Федерации и вернувшихся в г. Тюмень, составило 36506 человек. С 18.03.2020 по сегодняшний день поставлено на миграционный учет 344 иностранных гражданина. На самоизоляции находится 3574 гражданина, из них 52 сотрудника УМВД России по Тюменской области контактных с лицами, заболевших КВИ. Из числа общего состава ОВД выявлено 66 заболевших КВИ.

С 18.03.2020 проведено 48826 проверок соблюдения режима карантина, составлено 4 административных протокола за нарушение карантинных мероприятий, 3296 протоколов за нарушение режима самоизоляции, 69 протоколов за нарушение противоэпидемиологических мероприятий в период соблюдения карантина.

С 28.03.2020 УМВД России по Тюменской области, Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области и Департаментом потребительского рынка и туризма Тюменской области проведено 41412 проверок объектов предпринимательской деятельности, по результатам выявлено 359 нарушений.

Сотрудниками УМВД России по Тюменской области ежедневно осуществляется контроль соблюдения карантинных мероприятий как в общественных местах, так и в жилом комплексе.

Проинформировал, что сотрудниками УМВД России по Тюменской области, Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области и Департаментом дорожной инфраструктуры и транспорта Администрации города Тюмени осуществляются контрольные мероприятия соблюдения масочного режима в общественном транспорте областного центра, в организациях и предприятиях.

Сидорова А.А., директора Департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области

Информировал о ходе проведения за прошедшую неделю ежедневных (включая выходные дни) 18 контрольно-профилактических мероприятий совместно с Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области, Управлением МВД по Тюменской области и представителями СМИ. Данные контрольно-профилактические мероприятия проводятся в г. Тюмени и Тюменском муниципальном районе. За прошедшую неделю было проверено 8 объектов торговли и 8 объектов общественного питания, которые работают в формате летних веранд, 2 пляжа (на оз. Липовое и на базе отдыха «Куба»). В 15 случаях были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований, требований масочного режима, требований социального дистанцирования, нарушения правил торговли алкогольной продукцией и работы без применения контрольно-кассовой техники. Было составлено 9 административных материалов.

Всего за июль было проведено 51 контрольно-профилактическое мероприятие, проверено 32 объекта торговли, в том числе 6 торгово-развлекательных центров, 14 объектов общественного питания, 3 объекта оказания услуг. Составлено 10 административных материалов. Количество контрольно-профилактических мероприятий за июль (за прошедший период) сопоставимо с количеством за аналогичный период в июне. Количество проверок не сокращено.

Аналогичные контрольно-профилактические мероприятия проводятся в муниципальных образованиях совместно органами местного самоуправления и полицией, за тем исключением, что у органом местного самоуправления нет полномочий по составлению протоколов о правонарушениях.

Моора А.В., Губернатора Тюменской области

Подчеркнул необходимость проведения контрольно-профилактических мероприятий, включающих в себя проверки торговых центров, общественного транспорта, контроль за соблюдением гражданами режима самоизоляции, не только в г. Тюмени и Тюменском муниципальном районе, но и других крупных муниципальных образованиях Тюменской области, в частности в г.Тобольске.

Кухарука Р. Н., Главу г. Тюмени

Информировал о ходе проведения за период с 9 по 17 июля с.г. мероприятий по контролю за соблюдением масочного режима персоналом и пассажирами городского общественного транспорта. Было создано 4 бригады, в которые вошли представители Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, Управления МВД по Тюменской области, Департамента дорожной инфраструктуры и транспорта Администрации г. Тюмени, представители МКУ «Тюменьгортранс» и волонтеры. Проверки были проведены на 136 остановочных пунктах в утреннее и вечернее время. Было проверено 2295 автобусов, в

проверке приняли участие 7019 пассажиров. Параллельно было организована раздача масок волонтерами, в первую очередь гражданам старше 65 лет. Соблюдение требований масочного режима фиксировалось у 70 % пассажиров. У оставшихся 30 % маски были большей частью при себе и граждане с пониманием относились к требованиям контролёров надеть маску. С учетом принятого ранее оперативным штабом решения делать акцент на убеждении, а не на оформлении административных протоколов, сотрудниками Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, Управления МВД по Тюменской области было вынесено 158 устных предупреждения.

Были проведены проверки 3 (из 8) компаний-перевозчиков. В ходе контрольно-профилактических мероприятий руководителям предприятий были выданы санитарно-гигиенические маски (ПАТП №1 — 5 тыс. масок, ООО «Тюменьавтолайн» - 100 масок, ИП Савельев — 250 масок). Было принято решение о проведении ежедневного контроля наличия у перевозчиков санитарно-дезинфицирующих средств и средств индивидуальной защиты. На сегодняшний день потребность в санитарно-дезинфицирующих средствах и средствах индивидуальной защиты отсутствует.

Сарычева С.М, Вице-Губернатора Тюменской области

Информировал, что по итогам проверок ООО «Тюменьавтолайн», ООО «Караван-Авто» были вручены соответствующие постановления Роспотребнадзора. Предложил в случае, если нарушения в данных предприятиях не будут устранены в срок, налагать на руководителей штрафы.

Обратил внимание что зоной риска ввиду низкой степени исполнения требований по соблюдению обязательного масочного режима являются общественный транспорт, продуктовые магазины и продуктовые рынки.

Отметил эффективность принимаемых мер в части проведения контрольно-профилактических мероприятий и подчеркнул необходимость дальнейшего их проведения. Поддержал предложение А.В. Моора, Губернатора Тюменской области по расширению территории проведения данных мероприятий. Ввиду высокой плотности пассажирских перевозок и наличия крупных торгово-развлекательных центров предложил включить в этот список г.Тобольск, г. Ишим, г. Ялуторовск, г. Заводоуковск. Подчеркнул необходимость постановки чётких конкретных задач как исполнительным органам государственной власти Тюменской области так и территориальным органам федеральных органов власти.

Информировал о проведении разъяснительной информационной кампании (развертывание баннерной сети, увеличение количества наружной рекламы).

Моора А.В., Губернатора Тюменской области

Высказал необходимость проведения контрольно-профилактических мероприятий по неукоснительному соблюдению масочного режима пассажирами и использованию масок и перчаток сотрудниками предприятий-перевозчиков, осуществляющих межмуниципальные и муниципальные пассажирские перевозки, по аналогии с предприятиями г. Тюмени.

Шустова С.В., Заместителя Губернатора Тюменской области, начальник Главного управления строительства Тюменской области

Информировал, что совместно с главами администраций городских округов и муниципальных районов данный вопрос уже отрабатывается. По муниципальным маршрутам не касаясь г.Тюмени проведено 47 проверок, проверено 27 автобусов, 350 пассажиров, без масок выявлено 115 человек. На сегодняшний день проведена проверка 9 муниципальных образований, на текущей неделе планируется завершить проверку оставшихся и перейти к проверке предприятий-перевозчиков.

По второму вопросу:

Логинову Н.В., директора Департамента здравоохранения Тюменской области

Проинформировала, что на сегодняшний день развернуто 1378 коек для приема больных с заболеванием COVID-19, нуждающихся в стационарном этапе лечения. В стационарах на лечении в настоящее время находятся 687 человек, основное число размещаемых – жители Тюмени и Тюменского района. При этом ежедневно отмечается увеличение госпитализации пациентов с диагнозом пневмония средней и тяжелой степени тяжести. Все пациенты с легкими формами пневмонии находятся на амбулаторном лечении и обеспечены лекарственными препаратами, сегодня на дому получают лечение 44% больных с пневмониями.

Продолжается мониторинг количества нуждающихся в стационарном лечении пациентов с выявленной пневмонией. Проводится госпитализация пациентов с заболеванием пневмонией средней степени тяжести (более 25% поражения легких).

Доложила о начале госпитализации пациентов в моногоспитали на базе Упоровской районной больницы (28 пациентов с подтвержденной коронавирусной инфекцией), Омутинской районной больницы (23 пациента), а также в филиал ГБУЗ ТО «Областная больница №19» в поселке Боровое - развернуто всего 70 коек, проходят лечение 21 пациент с выявленной пневмонией.

ГАУЗ ТО «ЛРЦ «Градостроитель» переоборудован из обсерватора ГАУЗ ТО «ЛРЦ «Градостроитель» в моноинфекционный госпиталь, что обусловлено ростом численности пациентов, которые нуждаются в стационарном этапе лечения. В последнее время в ГАУЗ ТО «ЛРЦ «Градостроитель» проводится госпитализация пациентов, которые не соблюдают режим самоизоляции, получив предписание на стационарный этап лечения с подтвержденной инфекцией.

Отметила рост заболеваемости коронавирусной инфекцией среди беременных (1 тяжелый случай). Продолжается рост фиксации случаев заболевания коронавирусной инфекцией жителей севера Тюменской области, прибывающих проездом в г. Тюмень. Потребность в дополнительном развертывании моноинфекционных госпиталей также обусловлена погодными условиями и установившимся температурным режимом: медицинская эвакуация больных COVID-19, в большей части случаев страдающих хроническими заболеваниями, на дальние расстояния тяжело переносится пациентами.

Проводится лечение на стационарном этапе инфицированных больных препаратом «Фавипиравир», анонсированным для лечения Министерством здравоохранения России.

Обратила внимание на рост и утяжеление случаев заболевания пневмонией как коронавирусной так и не коронавирусной этиологии. На фоне высокой температуры воздуха (погода) декомпенсируются пациенты, имеющих хронические заболевания, пациенты возрастной категории 70-80 лет, в связи с чем наблюдается рост смертности от основных заболеваний, а инфекция COVID-19 дает более раннюю декомпенсацию. Информировала, что причиной смерти у 22 человек является коронавирусная инфекция.

Продолжается наблюдение пациентов на дому, по предписаниям бесплатно проводится лечение 1208 контактных, в схему лечения которых входит «Арбидол» и «Грипферон». Данных пациентов в ежедневном режиме осуществляется обзвон и с определенным интервалом проводят осмотр на дому. На амбулаторном лечении находится более 1230 человек, с подтвержденной коронавирусной инфекцией и которые получают лечение в рамках дневного стационара. В разрезе муниципальных образований на первом месте по количеству заболевших это г. Тюмень и Тюменский муниципальный район. Пациенты поступают с симптоматикой ОРВИ, при контроле КТ подтверждается пневмония на ранней стадии. Данные пациенты получают лечение на амбулаторном этапе.

Тобольск: на амбулаторном этапе лечения находится 155 человек, 226 человек получают лечение как контактные пациенты.

На третье место по количеству выявленных больных и по количеству тех, кто проходит сейчас профилактическое лечение как контактные пациенты, вышел Голышмановский городской округ. Это в первую очередь дер. Земляная и рядом еще один населенный пункт, где вспышка заболевания прошла после семейного торжества на более чем 100 человек. Лекарственная терапия проводится в полном объеме, 6 человек находятся на стационарном лечении, 1 человек в тяжелом состоянии.

Наблюдается рост количества выявленных заболевших в Казанском муниципальном районе. Отметила, что в последнее время выявленные заболевшие из Голышмановского городского округа, Казанского, Сладковского муниципальных районов побывали накануне проездом через г. Курган в Северо-Казахстанской области.

В части организации диагностики отметила нулевой статус очередности на диагностику ПЦР в лабораториях медицинских организаций, которая особенно актуальна для людей имеющих хронические заболевания, проявления остро-респираторных заболеваний. Сообщила, что с привлечением лабораторий территориальных поликлиник внедрен новый метод ИФА-диагностики, что позволяет на следующий день иметь полное представление о статусе заболевшего или контактного лица (выполнено 28 500 исследований).

Проинформировала, что начата работа по профилактическому лечению контактных лиц в семейных очагах с бесплатным обеспечением лекарственными препаратами.

В медицинских организациях области постепенно возобновляется оказание плановой помощи.

Информировала, что на прошедшей неделе до сведения было доведено распоряжение Правительства РФ касательного того, что регионы самостоятельно принимают решение, исходя из эпидемиологической ситуации, об осуществлении диспансеризации, диспансерного наблюдения, профилактических осмотров населения. Отметила, что есть возможность начать работу в данном направлении в ряде муниципальных образований, таких как Сорокинский, Армизонский, Бердюжский, Нижнетавдинский муниципальный районы, где эпидемиологическая ситуация наиболее стабильная. Плановые профилактические медицинские осмотры начаты в ряде отдаленных территорий с соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических требований.

На постоянном контроле находится осуществление стимулирующих выплат медицинским работникам из областного и федерального бюджетов. Проводится работа по возобновлению диспансеризации хронических больных, осуществляется плановая медицинская помощь, продолжается работа мобильных комплексов для оказания медицинской помощи лицам, проживающим в сельской местности. Информировала о том, что дополнительно из федерального бюджета будут перечислены средства на выплату отпускных медицинским работникам, задействованным в борьбе с коронавирусной инфекцией.

По третьему вопросу:

Пантелеева А. В., заместителя Губернатора Тюменской области

Проинформировал участников заседания о работе в мае-июне 2020 года Комиссии по рассмотрению обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций о развертывании обсерваторов при Оперативном штабе. Сообщил, что в настоящее время на территории Тюменской области развернуто 60 обсерваторов с общей суммарной вместимостью 7 261 чел в сутки. На 20.07.2020 в адрес Оперативного штаба обратилось 29 нефтегазовых компаний. Суммарная потребность нефтегазовых компаний в обсервации за период с 26.04.2020 по 07.09.2020 составляет 18 621 чел. Обратилось 79 организаций-подрядчиков нефтегазовых компаний, общая потребность в обсервации у данных компаний за период с 05.05.2020 по 14.08.2020 - 3841 чел.

За период работы обсерваторов в них было размещено 17 672 человека, выехало 14 275 человек, из всех протестированных положительные результаты на КВИ были получены у 131 человека. В настоящее время на обсервации находятся 3 400 человек.

Состоялись 36 заочных заседаний Комиссии по рассмотрению обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций о развертывании обсерваторов.

Признаны не соответствующими на предмет развертывания обсерватора 5 объектов.

Довел до сведения участников совещания о поступившем обращении ГУ МЧС по Тюменской области с указанием, что запрет допуска сторонних организаций в помещения обсерватора значительно затрудняет содержание систем пожарной автоматики, требующих обязательного периодического обслуживания. Предложил при рассмотрении обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций и принятии решений о согласовании

развертывания обсерватора, учитывать наличие соответствующих заключений – рекомендаций ГУ МЧС России по Тюменской области о соответствии объекта обсервации требованиям пожарной безопасности.

Зиневича С.В., Заместителя начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области

Подтвердил, что обращение ГУ МЧС по Тюменской области в адрес Комиссии по рассмотрению обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций о развертывании обсерваторов при Оперативном штабе направлено исключительно для последующего учета рекомендаций ГУ МЧС России по Тюменской области по соответствию объекта обсервации требованиям пожарной безопасности или принятия мер, необходимых для приведения его в соответствие указанным требованиям.

Моора А.В., Губернатора Тюменской области, Сарычева С.М., Вице-Губернатора Тюменской области

Обратили внимание, на недопущение проведения повторных, дублирующих проверок и обследований на уже действующих в качестве обсерватора объектах, которым уже выданы заключения (свидетельства, рекомендации) о соответствии объекта пожарным требованиям в установленном порядке.

По четвертому вопросу:

Чернова В.Л., председателя Комитета по делам национальностей Тюменской области

Сообщил, что на территории Тюменской области зарегистрировано 247 религиозных организаций 19 различных конфессий. Количество религиозных объектов - более 200. Проинформировал, что к 31 июля 2020 года завершается период проведения высокопочитаемых религиозных праздников в частности, Курбан-Байрам. В 2020 году проведение данного праздника проходит в домашних условиях, без проведения коллективной молитвы. Ранее на территории Тюменской области в дистанционной форме прошли празднования Пасхи, Ураза-Байрам, Троицы. В текущем году календарь традиционных религиозных праздников с массовым участие граждан практически выполнен. Также почти в два раза сократилось количество поставленных на миграционный учет к аналогичному периоду прошлого года, причем 80 % от общей численности посетителей мечетей городов Тюмени, Тобольска это мигрантское сообщество.

Также отметил, что в связи со снижением поступления пожертвований от прихожан у религиозных организаций возникла задолженность по оплате коммунальных услуг.

Отметил, что снятие в августе текущего года ограничений на посещения в Тюменской области храмов, церквей и монастырей, а также прилегающих территорий будет способствовать улучшению социального и духовного самочувствия граждан.

Сарычева С.М., Вице-Губернатора Тюменской области

В связи с ростом численности заболевающих коронавирусной инфекцией выразил сомнения в целесообразности снятия на данном этапе ограничений на посещение религиозных объектов и прилегающих территорий, а также на проведения иных (спортивных, культурных) массовых мероприятий.

Кроме того, предложил рассмотреть возможность продления действующих ограничительных мер режима повышенной готовности по 16 августа 2020 года включительно.

Предложил проработать вопрос возмещения официально зарегистрированным религиозным организациям задолженности по оплате коммунальных услуг.

Кузнечевских О.А., заместителя Губернатора Тюменской области

Поддержала предложения Сарычева С.М. в части сохранения действующих ограничений на проведение массовых мероприятий и посещение религиозных объектов.

Моора А.В. Губернатора Тюменской области,

Поддержал предложение С.М. Сарычева о проработке вопроса возмещения официально зарегистрированным религиозным организациям задолженности по оплате коммунальных услуг, а также продления действующих ограничительных мер режима повышенной готовности до 16 августа 2020 года.

Пантелеева А.В., заместителя Губернатора Тюменской области

Проинформировал участников штаба о поступающих обращениях от ООО «Коммунальщик» в части снятия ограничений на работу бань (саун).

Членов Оперативного штаба

Выразили мнение о нецелесообразности снятия ограничений на посещение бань (саун) и целесообразности продления действующих ограничительных мер режима повышенной готовности до 16 августа 2020 года.

РЕШИЛИ:

1. Согласиться с предложениями участников заседания Оперативного штаба и Управления Роспотребнадзора Российской Федерации по Тюменской области о:

1.1. продлении по 16 августа 2020 года включительно действующих в Тюменской области ограничительных мер режима повышенной готовности;

1.2. сохранении способа изоляции и медицинского наблюдения за лицами прибывающими и прибывших из иностранных государств «вывозными» рейсами – обсерватор;

1.3. выделении денежных средств для обеспечения бесперебойной работы горячей линии (8-800-302-26-70) Управления Роспотребнадзора по Тюменской области до конца текущего года.

2. Аппарату Губернатора Тюменской области (Мамонтова О.В.) с учетом состоявшегося обсуждения внести соответствующие изменения в постановление Правительства Тюменской области от 17.03.2020 120-п «О введении режима

повышенной готовности» с учетом решений Оперативного штаба, указанных в пункте 1.1. настоящего протокола.

Срок – оперативно.

3. Заместителю Губернатора Тюменской области, начальнику Главного управления строительства Тюменской области С.В. Шустову, совместно с Главами Администраций муниципальных образований Тюменской области продолжить контроль исполнения пункта 5.2. Постановления Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-п (в ред. от 03.07.2020 № 443-п) «О введении режима повышенной готовности», а также реализацию пунктов 1.2 и 3 Протокола заседания оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Тюменской области от 03.07.2020 № 36.

Срок – постоянно, до отмены соответствующих ограничительных мер режима повышенной готовности

4. Комиссии по рассмотрению обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций о развертывании обсерваторов при Оперативном штабе (А.В. Пантелеев) при рассмотрении обращений предприятий нефтегазовой отрасли и иных организаций и принятии решений о согласовании развертывания обсерватора, учитывать наличие соответствующих заключений – рекомендаций ГУ МЧС России по Тюменской области о соответствии объекта обсервации требованиям пожарной безопасности.

5. Комитету по делам национальностей Тюменской области (В.Л. Чернов) совместно с Департаментом финансов Тюменской области (М.В. Таранов) представить на рассмотрение Президиума Правительства Тюменской области предложения о возможности компенсации (в установленном законом порядке) задолженности по платежам за коммунальные услуги официально-зарегистрированным в Тюменской области основным религиозным организациям, в период действия ограничительных мер режима повышенной готовности распространяемых на:

- проведение мероприятий в сфере религиозной, просветительской деятельности и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан;
- посещение гражданами культовых зданий для совершения богослужений.

Срок: до 20.08.2020

6. Департаменту информатизации Тюменской области (М.В. Рудзевич) совместно с Департаментом здравоохранения Тюменской области (Н.В. Логинова) разработать интерактивную карту Тюменской области с указанием участков концентрации, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции, с целью последующего информирования населения.

Срок: до 10.08.2020

7. Департаменту здравоохранения Тюменской области (Н.В. Логинова) рассмотреть:

- возможность увеличения заявки для поставки за счет средств федерального бюджета вакцины против гриппа до охвата прививками не менее 55% совокупного населения региона, в количестве 136 000 доз;

- вопрос увеличения охвата вакцинацией от пневмококковой инфекции лиц из группы риска;
 - возможность увеличения изоляции заболевших из семейных очагов.
- Срок: до 10.08.2020

Губернатор Тюменской области,
Председатель Оперативного штаба



А.В. Моор